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Bajtazar otwiera nowa hurtownie. Chcialby, aby nad wejéciem widnial wielki szyld z pewnym napisem. Napis
ten powinien jak najwiecej razy zawiera¢ nazwe jego firmy jako spdjny fragment, przy czym fragmenty te moga
na siebie nachodzi¢.

Nauczony do$wiadczeniem Bajtazar wie, ze musi uwazaé na niszczacych szyldy wandali. Obawia sie, ze chu-
ligani moga prébowaé zamazaé niektore litery szyldu w taki sposéb, aby pozostalte (niezamazane) litery szyldu
tworzyly nazwe konkurencyjnej firmy. Chcialby wiec tak dobra¢ napis na szyldzie, aby nie bylo to mozliwe.

Czy mozesz mu pomébc?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie stowo bedace nazwa firmy Bajtazara. W drugim wierszu wejécia
znajduje sie stowo bedace nazwa konkurencyjnej firmy. Oba stowa sa niepuste i skladaja sie z malych i/lub
wielkich liter alfabetu angielskiego i/lub cyfr. Uwaga: przy poréwnywaniu napiséw rozrézniamy wielkosé liter.
Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinna znalez¢ sie jedna liczba calkowita — najwieksza mozliwa
liczba wystapien nazwy firmy Bajtazara w napisie spelniajacym warunki zadania.

Jesli nazwa firmy Bajtazara moze wystapi¢ w napisie dowolnie wiele razy, nalezy zamiast tego wypisaé
stowo INF.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
karolek 2
lololek

Wyjasnienie do przykladu: Bajtazar moze umiesci¢ na szyldzie np. napis karolekarolek. Umieszczenie
trzy razy napisu karolek na szyldzie niechybnie prowadzi do mozliwo$ci wymazania niektorych liter, tak aby
pozostato stowo lololek.

Testy ,,ocen”:

locen: stowa abababab i bbbbbbbbbbb, odpowiedz 7
2ocen: pierwsze stowo zawiera kazda mozliwg litere i cyfre raz, drugie to 43210, odpowiedz 4
3ocen: pierwsze slowo to a?99999p, drugie to a' %0990 odpowiedz 1

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub wigk-
szej liczby osobnych grup testow. Przez n oznaczamy ograniczenie na dlugo$é nazwy obu firm.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 5000 20
2 n < 50000 30
3 n < 1000000 50
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